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To nám zase dali
úsudkový příklad.
S tím se budu
nejmíň do půlnoci piplat.
A tak jsem si vzpomněl
v nouzi na strýce.
Tvrdí,
že byl dobrý v matematice.
Strejda s tetou bydlí
v krajním paneláku.
Vzal si na to brejle
a okurku z láku.
Nejprve mi, chlapče,
přečti zadání.
Pak to uvidíme jako na dlani.
Zadání.
Strýček s tetou dohromady
mají třicet telátek.
Když je ženou do ohrady,
počítají u vrátek.
Třetina je tetina.
Otázka je jediná.
O kolik telat víc má strýc?
Mámo, prej nám dají
celkem třicet telat.
Co my s nima budem
na sídlišti dělat?
Máme jenom balkon,
na něm květinu.
Teta pláče,
že má pouze třetinu.
Naštval mého strýce
příklad úsudkový.
Mořím se s tím sám
a venku houkaj sovy.

Nevím, kolik telat
má můj dobrý strýc.
Vychází mi,
že má o kolečko víc.
Zadání.
Strýček s tetou dohromady
mají třicet telátek.
Když je ženou do ohrady,
počítají u vrátek.
Třetina je tetina.
Otázka je jediná.
O kolik telat víc má strýc?
O kolik telat víc má strýc?
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